



Product Data Sheet for KLEENEX® Facial Tissue - Standard / White - 8835

Product Information

Product Long Code 08835020 **Customer Facing Code** 8835

Description KLEENEX® Facial Tissue - Standard / White

PDS Reference 06/11/2018



Packaging Configuration

Case Contents 21 Dispenser Boxes x 100 Sheets = 2100 Sheets

Outer Pack Material Paper

Icon	Unit	Dimension			n			Weight(kg)
9	Dispenser Box	23.00	х	11.40	х	4.85	Length x Width x Height(cm)	
\Diamond	Sheet	21.50	x	18.60			Length x Width(cm)	

Product Description

The essential everyday soft, strong 2 ply facial tissue for any business. Your customers and employees get the softness and performance they expect from a trusted brand; you project a professional image, while managing costs with single tissue dispensing. The perfect combination of value and KLEÉNEX® quality. KLEENEX® Facial Tissues are FSC certified, giving assurance that they are made from or contain wood that comes from FSC certified forests. These forests are managed to meet the social, economic and ecological needs of present and future generations. This product is compatible with most dispensers, but If you would like to use a KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL* Facial Tissue Dispenser, these KLEENEX® facial tissues are compatible with Dispenser 7820. 21 cartons x 100 sheets, 2 ply, white, individual sheet size 21.5cm (L) x 18.6cm (W), (2,100 total)

Product Features

- 21 cartons x 100 sheets, 2 ply, white, individual sheet size 21.5cm (L) x 18.6cm (W), (2,100
- Used in homes, offices and washrooms
- High value soft facial tissue with KLEENEX® quality as standard

- Produced from FSC (Forest Stewardship Council) certified wood
- Stand alone box or can be used with KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL* Wall mounted Facial Tissue Dispenser (product code 7820)
- Uncompromised care from the trusted KLEENEX® brand

Product Specifications

ı Virgin Fibre(%) **Fold Type** 100 **Embossing/textured** No Total Tensile Strength(q) 106

Plies Bar Code (Case) 2 05027375026300 White

Bar Code (Pack) 5033848012022 Colour

Product Data Sheet for KLEENEX® Facial Tissue - Standard / White - 8835

International Standards and Symbols

Solution

Healthier Workplace

The HEALTHY WORKPLACE PROJECT* is a comprehensive office hygiene programme which helps engage employees and reduce sickness.

Trade

FSC F1 Mixed F2 Recycled F3 Pure

Forest Stewardship Council - Products carrying the Forest Stewardship Council (FSC) label are independently certified, giving assurance they come from forests that are managed to meet the social, economic and ecological needs of present and future generations. This product is FSC Certified - giving you the assurance that it is made from or contains wood that comes from FSC certified forests.

ISO 14001 is an international environmental standard. Designed to help organisations ensure that operations comply with environmental laws, and; major environmental risks and liabilities are properly

identified, minimised and managed.

ISO 9001

ISO 14001

This gives the requirements for quality management systems, is now firmly established as the globally implemented standard for providing assurance about the ability to satisfy quality requirements and to enhance customer satisfaction in supplier-customer relationships.

Packaging

Unit Of Sale Case Net Weight(kg) 2.583

Max Weight(kg) 3.97 **Case Dimension** 36.3 x 24.8 x 35.6

(LXWXH)(cm)

Inner Pack Material Paper

Pallet Type	LxWxH (m)	Cases per Layer	Layers per Pallet	Cases per Pallet	
A2	1.20 x 1.00 x 1.22	12	3	36	

Related Products

Product Code	Description			
	Fits Dispenser			
7820	KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL* Facial Tissue Dispenser - Silver	~		

Information

It is the employer's responsibility to assess the risk of the task to be undertaken and determine the correct choice of wipers for the task. The manufacturer, Kimberly-Clark, does not accept any responsibility for the incorrect choice or misuse of wipers shown in this brochure. All care has been taken to ensure that the information contained herein is as accurate as possible at the time of publication, however errors may occur and legislation concerning personal protective equipment is under constant review and may change in the lifetime of this brochure. Accordingly, the specifications for the products may be subject to change. We would advise you to contact INFOFAX if you have any queries concerning the products shown or the suitability of such products for the particular task. Always dispose of used protective equipment in a safe and appropriate manner in accordance with European, National and Local environmental regulations

Websites www.kcprofessional.co.uk Infofax Details infofax@kcc.com

Customer Service Number For more information please contact Customer Service during regular office hours-0870 551 044

Country of Origin UNITED KINGDOM